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MAUSKHEER CLUB SIISSE
















Payerne, le 06.01.2020

27ème Course Internationale de Chiens de Traîneaux
Chers amis Mushers,

Le comité d'organisation de la course des Mosses et le Musher Club Suisse ont l'honneur de vous annoncer que la traditionnelle Course Internationale de Chiens de Traîneaux aura lieu aux Mosses – La Lécherette les 29 février et 1 mars 2020. Avec cette année pour la première fois un parcours de mi-distance d'environ 25 kms ! 

Vous trouverez-ci joint la chiplist qui fait office d'inscription. Nous vous prions de bien vouloir nous la renvoyer d'ici le 16 février 2020 par mail à l'adresse suivante : smaret75@hotmail.com.
Le paiement de frs 60.- (ou Euro 55.- pour les pays voisins) doit se faire par virement bancaire au moment de l'inscription. Voici les coordonnées pour le paiement : Musher Club Suisse, 1654 Cerniat, IBAN CH1900768300150563703, SWIFT BEFRCH22. Le paiement sera vérifié lors de la remise des dossards. Attention! L'inscription est confirmée lorsque le paiement est reçu.
La remise des dossards se fera le vendredi 28 février de 19h à 20h sous la cantine sur le lieu de course. Le mushermeeting se fera à 19h30. Une remise des dossards se fera également le samedi matin de 8h à 8h30 sous la cantine sur le lieu de course.

Une cantine sera montée pour la direction de course et le contrôle vétérinaire. Le contrôle vétérinaire est obligatoire et pour les passeports se fera sous la cantine le vendredi 28 février de 13h à 19h et le samedi 29 février de 6h30 à 8h. Tous les passeports des chiens présents sur le site de la course doivent être présentés. Le choix des chiens pour le départ devra être communiqué à ce moment. Suite à la présentation des passeports, vous recevrez un numéro qui devra être placé derrière votre pare-brise afin que la vétérinaire puisse vous trouver facilement pour le contrôle des chiens. Ce numéro doit être présenté pour retirer votre dossard. Attention ! Le contrôle vétérinaire est obligatoire ! Celui-ci doit être fait pour obtenir votre dossard et prendre le départ de la course.
En espérant vous voir nombreux à ce grand événement, nous vous prions d'agréer, chers amis mushers, nos salutations sportives.
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