

Payerne, le 17 décembre 2018
26ème Course Internationale de Chiens de Traîneaux
Chers amis Mushers,

Nous avons l'honneur de vous annoncer que la traditionnelle Course Internationale de Chiens de Traîneaux aura lieu aux Mosses – La Lécherette les 2 et 3 mars 2019.

Notre partenariat avec le SSV ayant pris fin cette année, nous souhaitons de tout cœur les remercier pour notre excellente collaboration depuis de nombreuses années. 

Nous nous réjouissons de vous accueillir, vous tous, chers Mushers et membres du SSV pour cette nouvelle édition de la Course Internationale de Chiens de Traineaux.

C'est avec grand plaisir que nous vous présentons notre nouveau partenaire, le Musher Club Suisse. Ensemble nous allons tout mettre en œuvre afin de vous offrir, cette année encore, une magnifique course. 

Vous trouverez-ci joint la chiplist qui fait office d'inscription. Nous vous prions de bien vouloir nous la renvoyer d'ici le 22 février 2019 par mail à l'adresse suivante : smaret75@hotmail.com.
Le paiement de frs 60.- ne va plus se faire sur place comme les autres années mais doit se faire par virement bancaire au moment de l'inscription. Voici les coordonnées pour le paiement : Musher Club Suisse, 1654 Cerniat, IBAN CH1900768300150563703, SWIFT BEFRCH22. Le paiement sera vérifié lors de la remise des dossards. Attention! L'inscription est confirmée lorsque le paiement est reçu.
La remise des dossards se fera le vendredi 1er mars de 19h à 20h au Relais Alpin aux Mosses. Le mushermeeting se fera à 19h30. Une remise des dossards se fera également le samedi matin de 8h à 8h30 sous la cantine sur le lieu de course.

En espérant vous voir nombreux à ce grand événement, nous vous prions d'agréer, chers amis mushers, nos salutations sportives.
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